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H1/277-22/2025 

JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: Hegyeshalom Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. október 
9-én megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.  

Jelen vannak:  

    Szőke László polgármester  

  Mészáros Tibor alpolgármester 

     Belya Attiláné képviselő 

  Juhász Lajos Viktor képviselő 

  Fekete Tamás képviselő 

Hivatalból jelen vannak:   

Wiegerné Mészáros Erika jegyző  

Farkas Anna Rebeka aljegyző 

Kézdiné Takács Rita asszisztens  

Molnár-Darabos Melissza műszaki ügyintéző 

  Cseh Gergely Hegyeshalmi Községgazdálkodási Kft. ügyvezető 

   

 

Szőke László polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy jelen van öt fő 
képviselő, az ülés határozatképes, azt megnyitja.  

A jegyzőkönyv hitelesítőjének javasolja Juhász Lajos Viktor képviselőt megválasztani.  
 
A képviselő-testület tagjai öt igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, Juhász Lajos Viktor 
képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek választják meg.  
 
Jegyzőkönyv vezetésére Kézdiné Takács Rita asszisztenst kéri fel. 

Ezután a polgármester ismerteti az ülés napirendi pontját és megkérdezi van-e  valakinek 
további felveendő, megtárgyalni kívánt javaslata. 

 Mivel több javaslat nem érkezik, így a polgármester kéri, hogy fogadják az ülés végleges 
tárgysorozatát.  
 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag, öt igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozzák: 
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176/2025. (X.9.) önkormányzati határozat  
Hegyeshalom Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. október 9-i 
ülésén az alábbi napirendi pontok kerülnek megtárgyalásra:  
 

1. Az Rp.I.116-42 munkaszámú átfogó rendezési terv kapcsán szükséges 
döntések meghozatala 

Előterjesztő: Szőke László polgármester  

 
2. A nemzetközi vonatok Hegyeshalom vasútállomásán történő megállására 

vonatkozó aláírásgyűjtés megtárgyalása 
Előterjesztő: Szőke László polgármester  

 
3. Egyebek: 

 
 
Felelős: Szőke László polgármester 
 Határidő: azonnal 
 
 
 
 
 
1. Napirendi pont 

Az Rp.I.116-42 munkaszámú átfogó rendezési terv kapcsán szükséges 
döntések meghozatala  

(1-2. sz. melléklet) 
 
 Szőke László polgármester felkéri Farkas Anna Rebeka aljegyzőt, hogy ismertesse a 
napirendi pontot. 
 
Farkas Anna Rebeka aljegyző elmondja, hogy az átfogó rendezési tervünk felülvizsgálata 
már régóta húzódik. 
Kifejti, hogy áprilisban kezdődhetett meg a partnerségi egyeztetés, a véleményezési 
szakasz, melyre a szakhatóságoknak 30 napjuk volt. Elmondja, hogy itt három  
hiánypótlást kaptunk az Állami Főépítészi Irodától, így az említett 30 nap kicsit 
megcsúszott és  augusztusban jutottunk el odáig, hogy a hatóságok és az Állami Főépítészi 
Iroda is adott véleményt. Így augusztus 19-én lehetett megtartani az eltérő vélemények 
egyeztetésében egy tárgyalást. Hozzáteszi, hogy mivel ott nem volt mindenki jelen, ezért 
szeptember elején ismételten tartani kellett egy újabb egyeztetést.  
Hozzáteszi, hogy két jegyzőkönyv készült az egyeztetésekről, ebben mindegyikre sikerült 
pontot rakni. 
 
Elmondja még hogy volt olyan módosítási javaslat, hogy bizonyos pontot vessen el a 
képviselő-testület, melyet a jegyzőkönyv 1.sz. melléklete alapján ismertet. 
Kifejti még, hogy az első egyeztetésen az Állami Főépítészi Iroda felhívta a figyelmünket , 
hogy egy ismételt partnerségi egyeztetést kell tartani, annak kapcsán, hogy az iskolát 
érintő módosítást szerettük volna még pluszban belerakni a felülvizsgálatba. Hozzáteszi, 
ez azért szükséges, mert az első körös áprilisi dokumentációban ez az igény nem 
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szerepelt. Emlékezteti a képviselőket, hogy itt az épülettömb építmény magasságát 
szerettük volna megemelni 6 méterről, 9 méterre, az iskola bővítése kapcsán. 
Hozzáteszi, hogy az egyeztetés a múlt héten, szeptember 30-án megtörtént. Elmondja, 
hogy az egyeztetés után a partnereknek 8 napjuk volt, hogy véleményt adjanak be, mely 
nem történt meg, így közli, hogy a partnerségi szakasz itt is lezárható. 
Fontosnak tartja és kifejti még, hogy az iskola nem szerepelt az áprilisi és májusi 
dokumentációban, mely benyújtásra került, de már az eltérő vélemények egyeztetésére 
benyújtott dokumentáció és a tervezői válasz is tartalmazta a Rákóczi és Szent István 
király utcára az épületmagasság megemelését, tehát ott is jelezhették már a 
szakhatóságok, ha azzal nem értettek volna egyet, de nem érkezett ilyen vélemény.  
Összefoglalóul elmondja, hogy a testületnek most az előterjesztésben szereplő eltérő 
véleményeket, melyeket a jegyzőkönyv 1.sz. melléklete tartalmaz ezeket kellene elfogadni, 
illetve nem elfogadni, valamint lezárni a véleményezési szakaszt és a partnerségi 
egyeztetés szakaszát. Végezetül elmondja még, hogy fel kell kérni a tervezőt, hogy a 
záródokumentációt állítsa össze, melyet majd be lehet nyújtani az Állami Főépítészi 
Irodába.   
 
Szőke László polgármester megköszöni a tájékoztatót és elmondja, hogy az iskolával 
kapcsolatos ügyben ő megfogja keresni a kormánymegbízottat és az országgyűlési 
képviselőt is, mivel ha az Állami Főépítészi Iroda nem fogadja el ezt most így, vagy 
továbbra is az időt húzogatják a határidők kitolásával, akkor sajnos az iskola bővítése akár 
el is úszhat, ami azt jelenti hogy nem tud az iskolánk két új tanteremmel bővülni, amire 
pedig nagy szükségünk lenne. Elmondja, hogy itt egy 360 milliós beruházásról van szó. 
Személyesen ragaszkodik ahhoz, hogy ez át tudjon menni és kifejti, hogy vállalná azt is, 
hogy a bíróságra is hajlandó elmenni, ha kell. 
 
Szőke László polgármester ezek után megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, 
véleménye az elhangzott napirenddel kapcsolatban. 
 
Mivel kérdés, vélemény, hozzászólás nem hangzik el, a polgármester felolvassa a 
határozati javaslatot és kéri a képviselőket, hogy szavazzanak a javaslat elfogadásáról. 
 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag, öt igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozzák: 
 
177/2025. (X.9.) önkormányzati határozat  

Hegyeshalom Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a településtervek 
tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes 
településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet 
(a továbbiakban:”R”) 66.§ szerinti, Hegyeshalom nagyközség településtervének 
elkészítése tárgyú, Rp.I.116-42 munkaszámú eljárás – véleményezési szakasz 
lezárása tárgyában az alábbi döntéseket hozza: 

 
Hegyeshalom Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 
 

1. megállapítja, hogy a beérkezett vélemények figyelembevételével a 
tervezet alátámasztó munkarészeként a 2/2005. (I. 11.) Korm. 
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rendelet szerinti környezeti értékelés elkészítésére szükség volt; 
 

2. a környezeti értékelés véleményezésre beérkezett állásfoglalásokat 
elfogadja, és az egyeztetést lezárja; 

 
3. a Településterv véleményezésére beérkezett véleményeket 

megismerte és azok elfogadásáról a határozat 1. számú 
mellékletében foglaltak szerint dönt, a településrendezési eszközök 
készítésének véleményezési szakaszát lezárja; 
 

4. megállapítja, hogy a helyi partnerségi véleményezés során a 
módosítással kapcsolatban a Partnerektől észrevétel érkezett, 
melyről a határozat 1. számú mellékletében foglaltak szerint dönt, a 
partnerségi egyeztetést lezárja; 

 
5. gondoskodik a beérkezett véleményekkel és a környezeti értékeléssel 

kapcsolatos döntés dokumentálásáról és közzétételéről, 
 

6. felkéri a tervezőt, hogy a Hegyeshalom nagyközség 
településrendezési eszközeit a szakhatóságok észrevételeinek 
figyelembevételével, az 1. számú melléklet szerint dolgozza át, és 
készítse el az „R” 67.§ szerinti Záró szakaszra benyújtandó 
tervdokumentációt; 

 
 

7. felkéri a polgármestert, hogy a jelen döntéssel összhangban a 
zárószakmai  dokumentációt, az eljárás során beérkezett 
véleményekkel, E-TÉR rendszeren és hivatali kapun keresztül is 
küldje meg a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal 
Állami Főépítészének a Záró Szakmai vélemény kiadásához. 

 

Felelős: Szőke László polgármester 
Határidő: azonnal és 30 nap 

 
 
 
 
2. Napirendi pont 

1. A nemzetközi vonatok Hegyeshalom vasútállomásán történő megállására 
vonatkozó aláírásgyűjtés megtárgyalása 

  (3.sz. melléklet)  
 
 
Szőke László polgármester felolvas egy 2021-ben írt levelet, mint előzményt, melyet a 
Közlekedéstudomány Intézet Nonprofit Kft-nek címzett, az akkori menetrend 
módosítással kapcsolatban. Kifejti, hogy akkor azt szerették, volna, ha nemzetközi 
vonatok nagy része nem állna meg településünkön. Ezek után pedig felolvassa a levelet, 
illetve az erre kapott válaszlevelet is, melyben akkor megnyugtató választ kaptunk, hogy 
nem változnak a nemzetközi járatok. 
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Kifejti, hogy két héttel ezelőtt, mikor kirobbant ez a hír, hogy a railjet vonatok nem fognak 
megállni településünkön, ő ismét írt egy levelet a korábban említett címre, illetve a 
környező települések polgármestereit is megkereste. 
 
 
Ezek után átadja a szót Belya Attiláné képviselőnek. 
 
Belya Attiláné képviselő elmondja, hogy az utóbbi időszakban nagyon sokan keresték 
meg őt ezzel a problémával. 
Kifejti, hogy utána járt, hogy jelenleg hány railjet nem áll meg településünkön. 
Elmondja, hogy tudomása van arról, hogy 2023-ban EU-s támogatásból az osztrákok, egy 
határon átnyúló képzésen vehettek részt. Kifejti, hogy ez azt jelentette, hogy 10 fő osztrák 
mozdonyvezetőt Magyarországon képeztek ki és 10 magyar mozdonyvezetőt pedig 
Ausztriában. Elmondja, hogy így a magyar mozdonyvezetők Bécsig, illetve az osztrák 
mozdonyvezetők Budapestig vihetik a vonatokat, a képzésnek köszönhetően. 
 Hozzáteszi, hogy ez azt eredményezi, hogy itt Hegyeshalomban nem szükséges megállnia 
a vonatoknak azért, mint korábban, hogy mozdonyvezetőt cseréljenek a határátlépés 
miatt. 
Véleménye szerint ez azért nagy probléma, mert ha nem áll meg Hegyeshalomban egyik 
nemzetközi vonat sem, a környékről mindenkinek minimum Mosonmagyaróvárig el kell 
mennie, ahol nincs megoldott parkolási lehetőség, nincs akadálymentesített 
megközelíthetőség a peronokra. Elmondja még, hogy az is nagy problémát fog okozni, 
hogy nincsenek a menetrendek egyáltalán összehangolva. 
 
Összegzésként elmondja, hogy ő is maximálisan támogatja azt, hogy gyűjtsünk aláírásokat 
annak érdekében, hogy a railjet vonatok továbbra is álljanak meg településünkön. Kifejti, 
hogy összeállított egy petíciót, melyet felolvas.  
 
Ezek után a képviselők egyeztetik, hogy az aláírásokat a polgármesteri hivatalban, a Mézes 
Zserbó cukrászdában és a könyvtárban lehet majd aláírni. 
Megegyeznek abban is, hogy az aláírásokat október 13. napjától 26. napjáig lehet aláírni 
és akkor lenne idő eljuttatni időben, mivel a módosított menetrend december 15. napjával 
lépne érvénybe.  
 
Szőke László polgármester elmondja, hogy a petíciót eljuttatjuk a környező 
településekre is, és az összegyűjtött aláírásokat együtt elküldjük az illetékeseknek.  
 
A képviselők maximálisan egyetértenek az aláírások gyűjtésében és bizakodnak, hogy el 
tudunk valamit érni ezzel.  
 
Szőke László polgármester ezek után megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, 
véleménye az elhangzott napirenddel kapcsolatban. 
 
Mivel kérdés, vélemény, hozzászólás nem hangzik el, kéri, hogy határozzanak arról, hogy 
az aláírásgyűjtést támogatja a testület, illetve, hogy megkeressük a többi település 
polgármesterét ezen kezdeményezés támogatására. 
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A képviselő-testület tagjai egyhangúlag, öt igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozzák: 
 
178/2025. (X.9.) önkormányzati határozat  

Hegyeshalom Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja, a nemzetközi 
vonatok Hegyeshalom vasútállomásán történő megállására vonatkozó aláírásgyűjtés 
indítványozását.  
Felkéri a polgármestert, hogy vegye fel a kapcsolatot és folytasson egyeztetéseket a 
környező települések polgármestereivel, hogy ők is csatlakozzanak a 
kezdeményezéshez.  
Felkéri a tisztségviselőket, hogy az összegyűjtött aláírásokat juttassák el az 
illetékesekhez. 

 
Felelős: Szőke László polgármester 
Határidő: azonnal és folyamatos 
 
 

 
 

 
Mivel több napirendi pont nem volt a polgármester az ülést bezárja. 
 
 
 

k.m.f.  
 
 
 

 
   Szőke László                                                                                       Wiegerné Mészáros Erika 
   polgármester                                                                                                       jegyző                                                                                               
  
 
 Jegyzőkönyv hitelesítő: 
 
 
                                                                                        
           Juhász Lajos Viktor 

képviselő 


